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ATA DA 57ª REUNIÃO ORDINÁRIA (e 9ª REUNIÃO CONJUNTA) 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março de dois mil e vinte, às 10 horas, 

conforme prévia convocação, reuniu-se ordinariamente o Comitê Gestor do Plano de 

Benefícios PREVCOM RG-UNIS, da Fundação de Previdência Complementar do 

Estado de São Paulo - PREVCOM, em conjunto com os Comitês Gestores dos Planos 

RG e RP, excepcionalmente através de videoconferência, em razão das determinações 

de isolamento social e de teletrabalho, decretadas pelo Governo do Estado de São 

Paulo, por conta da pandemia de COVID-19 (novo coronavírus). Pelo Comitê Gestor 

PREVCOM RG-UNIS, presentes os membros Alberto Teixeira Protti, Fábio Luís Engler 

Graner e Marisa Masumi Beppu. Inicialmente, foi lida e aprovada a Ata da 56ª Reunião 

Ordinária do Comitê Gestor PREVCOM RG-UNIS, realizada no dia 18 (dezoito) de 

fevereiro de dois mil e vinte. Após, os membros dos Comitês Gestores foram 

orientados a assistir ao vídeo, enviado por e-mail, de reunião do Conselho Fiscal da 

Fundação, realizada no dia 23 (vinte e três) de março de dois mil e vinte. Após assistir 

ao vídeo da reunião e trocar mensagens eletrônicas, os membros do Comitê Gestor 

PREVCOM RG-UNIS se manifestaram cientes e de acordo com a apresentação da srª 

Angelita Almeida Oliveira, contadora da Fundação, e do sr. Thiago Benazzi, auditor 

externo da Grant Thornton, a respeito das demonstrações contábeis do exercício de 

2019. Em adição e no intuito de vencer as limitações de comunicação impostas pelo 

particular momento, além de entendimento mais completo do assunto, o Comitê Gestor 

PREVCOM RG-UNIS solicitou os balancetes que subsidiaram a reunião do Conselho 

Fiscal, sem prejuízo da tramitação de tais assuntos nas instâncias que devem aprovar 

tais demonstrações. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Comitê Gestor 

PREVCOM RG-UNIS sugeriu a seguinte pauta, para a próxima Reunião Ordinária, 

agendada para o dia 14 (quatorze) de abril de dois mil e vinte, sem prejuízo de que 

assuntos urgentes ou extraordinários sejam incluídos posteriormente: 1) aprovação da 

ata da 57ª Reunião Ordinária (e 9ª Reunião Conjunta); 2) Análise dos Relatórios da 

Diretoria Executiva, do mês mais recente disponível. A reunião foi encerrada às 11 
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horas e eu, Fábio Luís Engler Graner, secretário, lavrei e subscrevo esta Ata que, após 

lida e achada conforme, vai assinada pelos membros presentes. 

 

 

 

 

Alberto Teixeira Protti 

USP 

Fábio Luís Engler Graner 

Unesp 

Marisa Masumi Beppu 

Unicamp (Presidente) 

 


